



Для немедленной публикации: 01.10.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН О БОРЬБЕ С ИГРОВОЙ ЗАВИСИМОСТЬЮ

Закон S1550/A1118 требует, чтобы вся реклама азартных игр и спортивных ставок содержала предупреждения о потенциальном вреде и привыкании к азартным играм

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала законы о борьбе с пагубным влиянием азартных игр. Закон S1550/A1118 требует, чтобы все рекламные объявления об азартных играх и спортивных ставках содержали предупреждения о потенциально вредных и вызывающих зависимость последствиях азартных игр. Согласно предыдущему закону, в каждой рекламе должен быть четко и на видном месте указан номер горячей линии по проблемам, связанным с азартными играми. Закон S1550/A1118 основывается на предыдущем законе и разъясняет, что на рекламу мобильных спортивных ставок распространяются те же условия, что и на другие рекламные объявления об азартных играх.

«Защита ньюйоркцев от опасного и вызывающего привыкание влияния проблемных азартных игр и ставок на спорт жизненно важна для процветания нашего великого штата, — **сказала губернатор Хокул.** — Я хочу, чтобы жители Нью-Йорка могли безопасно наслаждаться любимыми развлечениями, соблюдая при этом осторожность, когда это необходимо. Я уверена, что с подписанием этого нового законопроекта жители Нью-Йорка получат более легкий доступ к ресурсам безопасности, которые им необходимы, чтобы лучше защитить себя от зависимости».

Закон S1550/A1118 требует, чтобы все рекламные объявления об азартных играх и спортивных ставках содержали предупреждения о потенциальных вредных и вызывающих привыкание последствиях азартных игр; а также требует, чтобы Комиссия штата по азартным играм (State Gaming Commission) сотрудничала с руководителем Управления наркологических услуг и поддержки (Addiction Services and Supports), чтобы во всех рекламных объявлениях об игровой деятельности указывался номер горячей линии по проблемам, связанным с азартными играми.

Сенатор штата Лерой Комри (Leroy Comrie): «Ньюйоркцы имеют доступ к различным вариантам азартных игр, включая казино, ипподромы, лотереи и

платформы для ставок на спорт, такие как FanDuel и DraftKings. Очень важно, чтобы пользователи были информированы о рисках зависимости и знали, куда обращаться за помощью в случае необходимости. Хотя доходы штата, безусловно, важны, продвижение ответственного подхода к азартным играм и защита наших сообществ также имеют решающее значение. Я благодарю своего коллегу, члена Ассамблеи Клайда Ванела (Clyde Vanel), за работу со мной и нашими коллегами над принятием этого закона, а также губернатора Хокул за подписание этого законопроекта».

Член Ассамблеи Клайд Ванел: «Мы рады, что губернатор признал этот законопроект важным шагом вперед в деле защиты жителей Нью-Йорка, которые могут быть подвержены игровой зависимости. С помощью этого нового закона мы усиливаем защиту жителей Нью-Йорка по всему штату. Эти новые изменения в законе о рекламе азартных игр будут способствовать развитию ответственного подхода к азартным играм и предоставят поддержку тем, кто в ней нуждается».

Председатель Комиссии по азартным играм штата Нью-Йорк Брайан О'Дуайер (Brian O'Dwyer): «Штат Нью-Йорк признает важность ответственного подхода к азартным играм и имеет надежные гарантии для защиты и обучения игроков, делающих ставки. Хотя Комиссия по азартным играм уже требует от операторов спортивных ставок включать во все рекламные объявления информацию о проблеме азартных игр, мы рады, что эта мера, основанная на здравом смысле, была законодательно закреплена в штате. Подписав этот законопроект, губернатор Хокул продолжает проводить разумную и ответственную игорную политику, которая помогает поддерживать наш штат».

Начальник Управления наркологических услуг и поддержки штата Нью-Йорк Чиназо Каннингем (Chinazo Cunningham): «Как никогда много людей имеют доступ к азартным играм, поэтому по мере расширения этих возможностей важно продолжать наши усилия по просвещению жителей Нью-Йорка о рисках, связанных с проблемными азартными играми, и о том, где они могут найти помощь и поддержку. Подписав этот законопроект, губернатор Хокул предпринимает дальнейшие важные шаги для защиты жителей Нью-Йорка и обеспечения того, чтобы они могли продолжать играть в азартные игры ответственно, а также для того, чтобы они могли легко получить доступ к жизненно важным ресурсам в случае необходимости».

Пристрастие к азартным играм часто называют скрытой зависимостью, поскольку внешние физические признаки часто отсутствуют. Оно может привести к финансовому, эмоциональному, социальному, профессиональному и физическому ущербу и разрушительным последствиям для отдельных людей, а также для их семей и друзей.

У людей, ищущих помощи в решении проблемы азартных игр, в штате Нью-Йорк есть несколько вариантов, включая программы стационарного и амбулаторного лечения, лечения с проживанием в интернате, а также программы поддержки

выздоровления, реализуемые через развитую систему сертифицированных поставщиков услуг, находящиеся в ведении штата лечебные учреждения и развитую сеть частнопрактикующих специалистов. Региональные Центры реабилитации для страдающих игровой зависимостью (Problem Gambling Resource Centers), которые финансируются OASAS и управляются Советом по проблемам азартных игр Нью-Йорка (New York Council on Problem Gambling), могут предоставить ресурсы, включая информацию, обучение и порекомендовать, куда обратиться для получения помощи. Такие центры есть в каждом регионе штата.

Если вы нуждаетесь в помощи, посетите сайт NYProblemGamblingHelp.org или позвоните на конфиденциальную линию HOPEline штата Нью-Йорк по номеру 1-877-8-HOPENY (1-877-846-7369) или отправьте сообщение на номер HOPENY (467369).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)